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1 HIREINK

Mikro-, kis- és középvállalkozások technológia fejlesztése (GOP-2009/2-2.1.1/A)
Támogatás célja
A mikro-, kis- és középvállalkozások jövedelemtermelő képességének növelése technológiai fejlesztésen, korszerűsítésen keresztül.
Támogatás mértéke
- a Pályázati felhívás és útmutató VI. számú mellékletében (mikro vállalkozások esetében a IX. számú mellékletben) felsorolt településeken megvalósuló projekt esetében maximum az összes elszámolható költség 50%- a.
- a Pályázati felhívás és útmutató VII. számú mellékletében (mikro vállalkozások esetében a X. számú mellékletben) felsorolt településeken megvalósuló projekt esetében maximum az összes elszámolható költség 40%- a
- a Pályázati felhívás és útmutató VIII. számú mellékletében (mikro vállalkozások esetében a XI. számú mellékletben) felsorolt településeken megvalósuló projekt esetében maximum az összes elszámolható költség 35%- a
Rendelkezésre álló forrás
A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 15 milliárd forint a 2009. és 2010. évre.
Támogatható pályázatok várható száma 1000-1700 db

Kedvezményezettek köre
Jelen pályázati kiírásra pályázhatnak:
- gazdasági társaságok (kivéve non profit gazdasági társaságok),
- szövetkezetek,
- egyéni vállalkozók.
Támogatás összege
A jelen pályázat keretében az igényelhető támogatás összege: minimum 1.000.000 Ft, maximum 25.000.000 Ft lehet, de maximum a D2 pontban meghatározott támogatási mértéknek megfelelő arányban.

Forrás: www.tender.sff.hu
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EGYÉB HÍREK
Ormánságfejlesztő Társulás Egyesület munkatársai:
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Mics Anikó: irodavezető, pályázati referens, projektmenedzser
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Papp Zsolt: projektmenedzser, Sellyei Kistérségi Foglalkoztatási Paktum, 
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Berta Rita: foglalkoztatási referens, Sellyei Kistérségi Foglalkoztatási Paktum Paktum, irodavezető

Társulásunk munkatársai a felmerülő kérdésekkel kapcsolatban szívesen állnak rendelkezésükre
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EGYÉB HÍREK

Roma származású középiskolai hallgatók továbbtanulását támogató tehetséggondozó programban való részvétel

Roma származású középiskolai hallgatók továbbtanulását támogató tehetséggondozó programban való részvételre roma diákok és iskoláik számára

A programba kizárólag olyan diákok jelentkezését várjuk, akik jelenleg érettségit adó középiskolában tanulnak és a középiskola befejezése után nappali tagozaton gazdasági, jogi, műszaki vagy egészségügyi szakokon terveznek továbbtanulni és diplomát szerezni!
A ROMASTER PROGRAM célja:
A HBLF a 2007/2008-as tanévben hátrányos szociális helyzetben lévő középiskolás roma diákok tanulmányait támogató rendszert hozott létre. A ROMASTER program célja, hogy elősegítse a roma értelmiségi réteg fejlődését, támogassa olyan diákok továbbtanulását, életkörülményeinek javítását, akik erősen rászorultak és tanulmányi teljesítményük alapján jó eséllyel fognak továbbtanulni.
A tanulmányi támogatás mértéke:
A tanulmányi támogatás mértéke a 2009/2010-es tanében havonta 20 000 Ft (évi 12 alkalommal, a tanulmányok teljes időtartamára, azaz előreláthatóan 5-7 évre).
A támogatás kifizetése:
A tanulmányi támogatást az iskola folyósítja, melyben a diák tanul.
A pályázatnak tartalmaznia kell:
1. a kitöltött pályázati adatlapot a motivációs levéllel a roma diáktól
2. nevelői ajánlást a diákjellemzés adatlap kitöltésével
3. a középiskolai év végi bizonyítványok másolatát (I. évfolyamos tanuló esetében az általános iskola 8. évfolyamos bizonyítvány másolatot.)

A szükséges formanyomtatványok, a pályázattal kapcsolatos további információk a HBLF- től szerezhetők be, valamint letölthetők a www.hblf.hu weboldalról.

A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSI HATÁRIDEJE: 2009. NOVEMBER 15.
A pályázatokat a HBLF címére kérjük beküldeni:
Hungarian Business Leaders Forum; HBLF, 1139 Budapest Váci út 99.

Forrás: www.tender.sff.hu
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Híreink

MNVH-ról röviden.

Magyarországon 2008. december 2.-án alakult meg a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat. A szervezet célja a vidékfejlesztésben érdekelt összes szereplő együttműködési hálózatba szervezése. A cél: a vidék társadalmi-gazdasági fejlődése, a felzárkóztatás, valamint a támogatási források hatékony felhasználása. Nem kevésbé fontos cél továbbá a gyakorlat-orientált térségközi és nemzetközi kapcsolatok kiépítése, a magyar nemzeti érdekek és értékek európai képviselete.

A hálózat fokozatosan kiépülő szolgáltatásait és az információs adatbázis nyújtotta előnyöket regisztrálást követően lehet elérni. Nincs tagdíj, a regisztrálás nem jelent kötelezettségeket. Regisztrálhat minden, vidékfejlesztésben érdekelt vagy érintett nagykorú belföldi természetes személy, önkormányzat vagy azok többcélú kistérségi társulása, mikro-, kis- és középvállalkozás, hazánkban nyilvántartásba vett egyesület, társadalmi vagy érdekképviseleti szervezet, felsőoktatási intézmény, szakmai és gazdasági kamara, törvény alapján nyilvántartásba vett egyház. Regisztrálni a www.mnvh.eu honlapon lehet vagy személyesen a területileg illetékes, minden kistérségben elérhető Helyi Vidékfejlesztési Irodában (HVI), amelyek az MNVH kistérségi információs és szolgáltatás közvetítő egységei.

További felvilágosításért forduljanak a Helyi Vidékfejlesztési Iroda munkatársaihoz. 

Vida Balázs és Svéda Péter (Sellye Mátyás kir. u. 62.)

Telefonszám: 73/480-940
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtást működtető szolgáltatók befogadása és állami támogatása
A Szociális és Munkaügyi Miniszter a pályázat teljes lebonyolításával, lefolytatásával a Foglalkoztatási és Szociális Hivatalt (továbbiakban FSZH) bízza meg.

Cél:
Magyarország közigazgatási területén működő jelzőrendszeres házi segítségnyújtást végző szolgáltatók előminősítése, valamint a szolgáltatást újként működtetni kívánó (különböző pályázati forrásokból eszközberuházással bíró, folyamatban lévő működési engedélyezési kérelemmel rendelkező) szolgáltatók regisztrációja, 2010 évtől a fenntartókkal közvetlenül kötendő finanszírozási szerződés és állami támogatás elnyeréséhez.

A pályázók köre
I. kategória:
Pályázatot nyújthat be azon állami, nem állami és egyházi fenntartó, aki 2009-ben érvényes működési engedéllyel rendelkezett és legalább hat hónapig jelzőrendszeres házi segítségnyújtást működtetett és ezen jogcímen normatív állami hozzájárulásban részesült.
II. kategória:
Azon - 2010-ben jelzőrendszeres házi segítségnyújtást biztosítani kívánó - állami, nem állami és egyházi fenntartó regisztrálhat, aki európai uniós (pl. Regionális Operatív Program) vagy nemzeti pályázati forrásból jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatás nyújtására pénzügyi támogatásban részesülnek (pl. jelzőkészülék beszerzésére, beruházásra működtetésére) és működési engedély iránti kérelmük folyamatban van.

A pályázóval szembeni elvárások
Az a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást végző, a fentiekben részletezett I. és II. kategóriába tartozó fenntartó pályázhat, amely vállalja a minimális teljesítményhatár - éves átlagban 40 ellátott - ellátását, valamint - a pályázati űrlap szerinti adatok pontos szolgáltatását. Egy ellátási területen egy fenntartó egy szolgálattal pályázhat. Ugyanakkor egy ellátási területre több szolgáltató is befogadást nyerhet.

A pályázat és a regisztráció benyújtásának határideje
A pályázat benyújtásának határideje: 2009. november 6. 24 óráig.
További információk: a pályázati felhívás letölthető www.afsz.hu és a www.szmm.gov.hu honlapokról.
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK
Fi-System.hu - WiFi (vezeték nélküli Internet) hozzáférési helyszín létrehozása

A támogatás célja:
A pályázat célja, hogy önkormányzatok, kistérségi települések nagyobb beruházás, illetve önerő befektetése nélkül is WiFi hozzáférési övezetet hozhassanak létre főtereken, idegenforgalmi helyeken, mind a helyi lakosság, mind pedig a településre látogatók részére.

Pályázatot nyújthatnak be:
- önkormányzatok; - önkormányzathoz tartozó intézmények;
- oktatási intézmények; - kistérségek;
- köztestületek; - alapítványok;
- egyházak; - társadalmi szervezetek;
- egyházi fenntartású intézmények; - szociális, egészségügyi intézmények;
- közhasznú társaságok;

A pályázaton igényelhető támogatás formája:
A nyertes pályázóknak pályázónként egy megvalósulási helyszínen vállaljuk közösségi, vezeték nélküli internetelérés kialakítását, amely a rendszer hardver komponenseinek kiépítése mellett tartalmazza egy alap szintű belépőoldal elkészítését is.

A támogatás feltételei:
- a pályázat regisztrációs díja: bruttó 10 000 Ft;
- a támogatott vállalja egy 2 éves karbantartási szerződés aláírását, melynek díja:
nettó 30 000 Ft/hó.
- a támogatott biztosítja a rendszer üzemeltetéséhez szükséges hálózati kapcsolatot
- vállalja, hogy a belépőoldal alján az "üzemeltető: WiFi-System.hu" szöveg megjelenjen.
- a pályázat egy megvalósulási helyszínen egy darab, a hozzáférésért felelős hálózati egység, illetve a hozzá tartozó antenna telepítésére vonatkozik, de ha a pályázó egyedi megoldásokat is igénybe venne (pl. több megvalósulási helyszín kialakítása, turisztikai portál jellegű belépőoldal létrehozása), akkor az külön megállapodás szerint megoldható.
- a rendszer kiépítésének egyeztetése csak akkor indul, ha a regisztrációs díj beérkezett, amelyről értesítést küldünk. (Számlaszám: Raiffeisen Bank, 12052705-00108641-00100007, Q-System Hungary Kft)

Beadási határidő:
Folyamatos, 2010. május 31-ig érvényes.

Érdeklődni: info@wifi-system.hu 

Forrás: www.tender.sff.hu
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HÍREINK
Az Ormánságfejlesztő Társulás Egyesület ingyenes tanácsadást nyújt illetve vállalja pályázatok megírását.
Érdeklődni a 73/580-025-ös vagy a 20/559-2279-es telefonszámokon, illetve személyesen a Sellye, Batthyány u. 14. sz. alatt (Művelődési Ház), vagy az oft@dravanet.hu e-mail címen.
Hírlevelünket már az interneten is olvashatja!
www.ormansag.hu/aktuális
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PÁLYÁZAI FELHÍVÁSOK

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a mezőgazdasági utak fejlesztéséhez nyújtandó támogatások

Cél:
A támogatás célja mezőgazdasági utak építése, felújítása, bővítése, szélesítése a borvidékek megközelítése és a tanyák elérhetőségének biztosítása érdekében.

A támogatás mértéke:
A támogatási kérelmet évente október 1. és 31. között postai úton lehet benyújtani a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz (a továbbiakban: MVH) az MVH honlapján közzétett formanyomtatványon.
A támogatási kérelem tartalmi elemei legalább az alábbiak:
a) az ügyfél azonosító adatai,
b) a beruházás megnevezése,
c) a beruházás helye helyrajzi számmal megadva,
d) a beruházás műszaki tartalma munkanemenként és tételenként,
e) az elszámolni kívánt kiadások részletes bontásban,
f) az ügyfél aláírása.
E rendelet alapján egy ügyfél egy támogatási kérelem benyújtási időszakban egy támogatási kérelmet nyújthat be.



A támogatási kérelem elbírálása
7A támogatási kérelmeket az MVH az e rendeletben meghatározott feltételek szerint bírálja el, valamint az 1. mellékletben meghatározott pontozási rendszer alapján végzett értékeléssel, és a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény 32. § (1) bekezdés c) pontja szerinti rangsor állításával döntést hoz.

Ez a rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból (EMVA) nyújtandó vidékfejlesztési támogatásról szóló, 2005. szeptember 20-i 1698/2005/EK tanácsi rendelet 30. cikkének végrehajtásához szükséges rendelkezéseket állapítja meg.

Bővebb információ: www.tender.sff.hu
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EGYÉB HÍREK, RENDEZVÉNYEK
Fényképek a Vajszlói Napokról 2009.
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EGYÉB HÍREK, EKF RENDEZVÉNYEK
EKF Rendezvények 
Kiállítás és tervbemutató a Zsolnay Kulturális Negyedről

A Hiteles Városért (a Pécsi Zsolnay gyár megújulásához) címmel nyílik fotókiállítás a pécsi Művészetek és Irodalom Házában október 15-én 17 órakor.
A rendezvényen – melyet Oszoli Dénes megyei főépítész nyit meg – bemutatják a Zsolnay Kulturális Negyed tervrajzait is. A tárlatot október 29-ig tekinthetik meg az érdeklődők.

Az ünnepélyes rendezvényen vetítettképes előadásra, majd kötetlen beszélgetésre kerül sor, amelyet Herczeg László, az MCXVI Építészműterem Kft. vezető tervezője moderál az Eck Imre teremben. Előadást tart Gere László régész. A kiállított fotókat Marsalkó Péter, Körtvélyesi László, Kovács Orsolya, Gere László, Halász Péter és Orosz László készítették.
Kortárs Fotóművészeti Biennálé

Október 2 – október 25. > Pécsi Galéria és Vizuális Műhely

A rendezvénysorozat a fotográfiát állítja középpontjába, de emellett a társművészeteket is 
felvonultatja,  így segíti a művészeti ágak kapcsolatteremtését. A rendezvénysorozat alatt

találkozhatunk a képzőművészet, a zene, a tánc és a színházművészet körébe tartozó eseményekkel.

Szervező: Kortárs Magyar Fotográfia Alapítvány> www.pecsgallery.hu
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