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1 FELHÍVÁS

PALÁNTA ADOMÁNYGYŰJTÉS

Hegyszentmárton Község a gyerekek és nyugdíjasok számára saját konyháján főz, a gyerekek részére a nyári szünidőben is. A nehéz gazdasági helyzet miatt ez évtől saját 1 ha-os kertünkben termeljük meg a konyhára szükséges zöldség – gyümölcsféléket.

Kérjük, akinek felesleges palántája van (bármilyen) és szívesen felajánlja, leadhatja:

Sellye – Ormánságfejlesztő Társulás Egyesület – (Művelődési Ház, Batthyány u. 14.)

Vajszló – Mezőgazdasági Bolt

Hegyszentmárton – Faluház (Kolozsvár u. 18.)
Amennyiben a fenti helyekre történő eljuttatás nem tudja megoldani, kérem, hívjon a 06-30/247-0231-es telefonszámon.

Hegyszentmárton, 2011.06.10.

Köszönettel:

Jakab Gézáné

polgármester
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EGYÉB HÍREK
Ormánságfejlesztő Társulás Egyesület munkatársai:

Mics Anikó: irodavezető, pályázati referens, projektmenedzser

Berta Rita: humánpolitikai tanácsadó Sellyei Kistérségi Foglalkoztatási Paktum)

Kovács Klaudia: kulturális és turisztikai referens

Társulásunk munkatársai a felmerülő kérdésekkel kapcsolatban szívesen állnak rendelkezésük
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Támogatás mértéke
Az igényelhető támogatás mértéke az elszámolható költség maximum 90 -95 vagy 100%-a, az alábbiak szerint:
- a társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékéről szóló 240/2006. (XI. 30.) Korm. rendelet hatálya alá tartozó települések, valamint a kedvezményezett térségek besorolásáról szóló 311/2007. (XI. 17.) Korm. rendelet 2. számú mellékletében szereplő kistérségek települései vonatkozásában a települési önkormányzatok, társulások esetén maximum 95%
- minden egyéb település esetén maximum 90%
- területileg illetékes KÖVIZIG-ek, NIF Zrt., Magyar Közút NZrt. esetén maximum 100%.
A pályázatok benyújtása az alábbi időpontok között lehetséges:
Konstrukció A benyújtás kezdete A benyújtás legvégső időpontja
DDOP-5.1.5/B-11 2011. június 30. 2012. február 9.A DDOP keretében meghirdetett pályázati felhívásban a pályázatok benyújtására két szakaszban van lehetőség. Az első szakasz lezárultával a keret 50 százalékát érintően kerül sor döntéshozatalra. Amennyiben a rendelkezésre álló keretnél magasabb igény mutatkozik a forrásokra, a szakmai minimumpontszámot elért pályázatok automatikusan átkerülnek a második szakaszba, és a második szakaszra benyújtott pályázatokkal együttesen kerülnek elbírálásra.

Az első szakaszban a pályázatok benyújtására 2011. június 30. és 2011. november 3. között van lehetőség. Az első szakaszban rendelkezésre álló forrás 2,250 milliárd Ft. A második szakaszban a pályázatok benyújtására 2011. november 04. és 2012. február 09. között van lehetőség. A második szakaszban rendelkezésre álló forrás 2,250 milliárd Ft.A benyújtás napja az a nap, amikor a postai bélyegző szerint a pályázatot postára adták. 

Forrás: www.nfu.hu 
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	Tájékoztató a vállalkozások számára nyújtható támogatásról, melyet a bérpótló juttatásra jogosult álláskereső foglalkoztatásához igényelhetnek a Társadalmi Megújulás Operatív Program 1.1.3 „Út a munka világába” elnevezésű program keretében


	A gazdasági társaságokról szóló törvény, valamint az egyéni vállalkozóról és az egyéni cégről szóló törvény hatálya alá tartozó munkaadók a TÁMOP 1.1.3 program keretében a munkaügyi központ kirendeltségéhez benyújtott kérelem alapján támogatásban részesülhetnek, ha TÁMOP 1.1.3 programban résztvevő, bérpótló juttatásra jogosult álláskereső foglalkoztatását vállalják teljes munkaidőben, munkaviszony keretében. 

  

A támogatás időtartama, mértéke
A támogatás legfeljebb nyolc hónap időtartamú foglalkoztatáshoz nyújtható. A munkaadónak vállalnia kell a bérpótló juttatásra jogosult személy munkaviszony keretében, teljes munkaidőben történő foglalkoztatását a támogatás folyósításának, továbbá a támogatás folyósítási időtartama 50%-ának megfelelő további időtartamban (együtt: a foglalkoztatási kötelezettség alatt). 

  

A támogatás mértéke a munkabér és járulékainak legfeljebb 70%-a lehet. 
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Munkabérként legfeljebb a kötelező legkisebb munkabér, illetve garantált bérminimum vehető figyelembe. 

A támogatás igénybevételével egyidejűleg ugyanazon személy foglalkoztatására tekintettel a Start kártyák által nyújtott kedvezmények is érvényesíthetőek. 

A részletes tájékoztató és a kapcsolódó dokumentumok az alábbi honlapcímen elérhetőek: 

Vállalkozások számára nyújtható támogatás a bérpótló juttatásra jogosult álláskereső foglalkoztatásához a Társadalmi Megújulás Operatív Program 1.1.3 „Út a munka világába” elnevezésű program keretében
További információ a Budapest Főváros Kormányhivatala Munkaügyi Központ illetékes kirendeltségén kérhető. 
Forrás: www.munka.hu 
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Dél-dunántúli Operatív Program
Helyi és térségi jelentőségű vízvédelmi rendszerek
fejlesztése című komponenshez
Kódszám: DDOP-5.1.5/B-11.

Alapvető cél
A komponens célja a települések környezetbiztonságának növelése, környezeti állapotának javítása, az ár- belvíz- és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, a felszíni vizeink minőségének javítása, a további környezeti káresemények megelőzése.
A települési önkormányzatok feladatkörébe tartozó belterületi vízrendezési fejlesztések esetén cél a belterületre hullott csapadékvizek rendezett és kártétel nélküli elvezetése, a belterületen áthúzódó vízfolyások és belvízcsatornák, belvíz elvezető rendszerek rendezése és a települések belterületének védelme a külterületeken keletkezett vizek káros hatásaitól. A kiírás közvetett célja a települési önkormányzatok és a vízügyi szakmai szervezetek együttműködésének javítása, a csapadékvízzel való gazdálkodás elősegítése. 
A település- és térségfejlesztés érdekében a regionális jellegű vízfolyások, tavak, holtágak, mellékágak esetében kiemelt jelentőségű a vízkárelhárítás biztonságának növelése, fenntartása, a hatékony vízgazdálkodás, összhangban az EU Víz Keretirányelvével.


Támogatás igényelhető a következő tevékenységekre:

Települési önkormányzati feladatkörhöz kapcsolódó tevékenységek:
Jelen konstrukció kizárólag a vízkárokkal (ár- bel- és csapadékvíz elöntéssel) sújtott települések belterületének védelmét szolgáló, az 1-4 pontban felsorolt bel- és külterületi művek rekonstrukcióját és fejlesztését támogatja.
1. Belterület védelmét szolgáló vízelvezető-hálózat fejlesztése, rekonstrukciója
2.Árvízvédelmi töltések lokális fejlesztése, rekonstrukciója
3. Belterületet veszélyeztető vízfolyások lokális vízkár elhárítási fejlesztései
4. Vízkár elhárítási célú tározók - árvízi tározók fejlesztése, rekonstrukciója
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HÍREINK
Az Ormánságfejlesztő Társulás Egyesület ingyenes tanácsadást nyújt illetve vállalja pályázatok megírását.

Érdeklődni a 73/580-025-ös vagy a 20/559-2279-es telefonszámokon, illetve személyesen a Sellye, Batthyány u. 14. sz. alatt (Művelődési Ház), vagy az 
oft@oft.t-online.hu e-mail címen.

Hírlevelünket már az interneten is olvashatja!

www.ormansag.hu/aktuális
4
HÍREK

Kiépült az Új Széchenyi Terv Infopont hálózata
Az Új Széchenyi Terv Infopont hálózat keretében az ország egész területén mindezidáig 193 Infopont létesült, hogy az érdeklődők lakóhelyük közvetlen közelében, személyesen kaphassanak szakszerű, ingyenes tájékoztatást az Új Széchenyi Terv pályázataival kapcsolatban. Az Infopontok felkészült szakemberekei mindenekelőtt a hazai mikro-, kis és közepes vállalkozások számára biztosítanak hiteles, naprakész szolgáltatást.
Az uniós és hazai forrású gazdaságfejlesztési pályázatok közreműködő szervezete, a MAG - Magyar Gazdaságfejlesztési Központ kezdeményezte az Új Széchenyi Terv Infopont hálózat létrehozását, amely az ország teljes területén biztosít naprakész, hiteles tájékoztatást az Új Széchenyi Terv keretében meghirdetett gazdaságfejlesztési pályázatokról. Az információs hálózat kiépítése az Új Széchenyi Terv szellemiségének megfelelően partneri szövetség keretében történik, melyben mind az állami, mind a civil szféra szerepet kap. Az ÚSZT Infopont hálózathoz többek között olyan, komoly hagyományokkal rendelkező, elsősorban a vállalkozók támogatásában élenjáró szervezetek csatlakoztak, mint a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége, a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány központjai, illetve az Informatikai Vállalkozások Szövetsége, amelyek maguk is nagy tapasztalattal rendelkeznek a mikro, kis és közepes vállalkozások pályázatkeresésének támogatása, illetve a forrásbiztosítás területén.
Az Új Széchenyi Terv Infopont hálózatában dolgozó munkatársak aktuális információkkal, folyamatosan bővülő tudással rendelkeznek az Új Széchenyi Terv keretében meghirdetett pályázatokról. Az Új Széchenyi Terv Infopontok elérhetőségei, ügyfélszolgálati nyitva tartása megyei bontásban a www.magzrt.hu internetes oldalon érhető el. A hálózat nyitott, folyamatosan bővül, ezért a MAG Zrt. a továbbiakban is várja azon szervezetek, szövetségek jelentkezését, akik tenni kívánnak a hazai vállalkozásokért, az Új Széchenyi Terv sikeréért.

Forrás: www.tender.sff.hu 
5
RENDEZVÉNY
A Duna- Dráva Nemzeti Park Igazgatósága 2011. évi eseménynaptára

JÚNIUS
Június 4.

Madárlesen a Pacsmagi-tavakon 

A Pacsmagi-tavak Természetvédelmi Terület legjelentősebb értékét madárvilága jelenti. A résztvevők a túra során szakvezetéssel járhatják körül a tavakat, a kilátótornyokból pedig cigányrécék, üstökös récék, gémek, és számos egyéb madárfaj megfigyelésére nyílik lehetőség. A programot madárgyűrűzési bemutató egészíti ki.

Helyszín, időpont: Tamási és Pincehely között a 61-es út 52-es táblájánál, 8.00 óra

Túra hossza, időtartama: 8 km, 4 óra

Részvételi díj: 450 Ft/fő
Június 18.

Hódító hód kenutúra 

A túra során kenuinkkal bejárjuk a Vén-Dunát, mely alig több mint száz évvel ezelőtt a Duna fő ága volt.

A maximális létszám 20 fő, előzetes bejelentkezés szükséges. A jelentkezőket a kenutúra előtt néhány nappal értesítjük az indulási időpontról!

Helyszín, időpont: Baja - Vén-Duna

Túra hossza, időtartama: 8 km, 3 óra

Részvételi díj: 1500 Ft/fő

Június 19-24.

Nyári sátortábor Drávaszentesen 

A Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság munkatársainak közreműködésével minden érdeklődő gyermek bepillanthat a nemzeti park titkainak legmélyére, szakemberek irányításával. Akiket érdekel a végtelen világ egy kis hazai szelete, a Dráva csodálatos élővilága, aki szeretné látni természeti kincseinket, a vizekben élő érdekes élőlényeket, a madarak rejtett világát, annak köztünk a helye!

Helyszín: Dráva Kapu Bemutatóközpont, Barcs-Drávaszentes
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· Június 18.

· Magyar Nemzeti Parkok Hete – közönségnap

· Az ötödik alkalommal megszervezett Nemzeti Parkok Hete hazai természeti és kulturális értékeinkre, nemzeti parkjaink ökoturisztikai programjaira kívánja felhívni a figyelmet. Az egyhetes programsorozat nyitórendezvényén a hazai tíz nemzeti park igazgatóság munkatársai játékos vetélkedőkkel, kézműves termékekkel, bio ételkóstolóval várják az érdeklődőket. A látogatók információkat kaphatnak a nemzeti parki bemutatóhelyekről, valamint a természetvédelmi és ökoturisztikai programokról is.

· A nyitórendezvényt követő héten számos szép túra, érdekes előadás közül választhatnak az érdeklődők a nemzeti park igazgatóságok területén.

· Helyszín: Pécs, Kölked

· Június 20-26.

· Magyar Nemzeti Parkok Hete

· Június 20.

· Szakvezetés a Pintér-kert Arborétumban 
· Helyszín, időpont: Pécs, Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság, Zöld Pont iroda, Tettye tér 9., 10.00 óra

· Program időtartama: 1óra 

· Ingyenes
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