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                           Híreink


Állásajánlatok


Pályázati felhívások

Képzési lehetőségek

      További hírek

            1                           Hírek

START PLUSZ KÁRTYA
 

Kedvezményezettek köre:
Az a személy, aki a gyermekgondozási segély (gyes), a gyermekgondozási díj (gyed), a gyermeknevelési támogatás (gyet), valamint ápolási díj folyósításnak megszűnését követő egy éven belül (365 nap) kíván foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt létesíteni, vagy aki a gyermek egy éves korának betöltését követően, a gyermek után igénybe vett gyes folyósítása mellett kíván munkát vállalni, feltéve, hogy foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban nem áll.

Tartósan álláskereső, az a személy, akit az állami foglalkoztatási szerv a START-PLUSZ kártya igénylésének időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig, pályakezdő álláskereső esetében 8 hónapon belül legalább 6 hónapig álláskeresőként nyilvántartott.

A munkaadót megillető járulékkedvezmények:
A munkaadót az érvényes START PLUSZ kártyával rendelkező személy foglalkoztatása után megillető kedvezmények: 

a) tételes egészségügyi hozzájárulás alóli mentesség,

b) a 3 % munkaadói járulék és 29 % tb járulék együttes összege helyett a foglalkoztatás első évében a bruttó munkabér 15%-ának, második évében 25 %-ának megfelelő fizetési kötelezettség.

A munkaadó a kedvezményt legfeljebb a kötelező minimálbér kétszeresének megfelelő járulékalap erejéig érvényesítheti. Ha a munkavállaló munkabére a kötelező legkisebb munkabér kétszeresét meghaladja, az azt meghaladó összeg tekintetében az általános járulékfizetési szabályokat kell alkalmazni. A munkaadó a kedvezményre abban az esetben jogosult, ha a foglalkoztatás időtartama a 30 napot meghaladja és a munkaidő legalább a napi 4 órát eléri. 

Ha a START PLUSZ kártya érvényességének időtartama 2 évnél rövidebb, az érvényességi időtartam első 12 hónapjára a kedvezőbb járulékfizetési lehetőséget kell alkalmazni. 

A kedvezmény a munkaadót abban az esetben illeti meg, ha a kedvezmény igénybevételére jogosító személy a munkába lépést megelőző napon rendelkezik START PLUSZ kártyával, vagy azt helyettesítő igazolással. 

A munkáltató a kedvezménnyel érintett foglalkoztatás időtartama alatt köteles a START PLUSZ kártyát megőrizni, és a jogviszony megszűnésekor a kártya tulajdonosa részére átadni.

Forrás: www.afsz.hu 
    10                                 Hírek
Az Ormánságfejlesztő Társulás Egyesület tanácsadást nyújt, illetve vállalja pályázatok megírását.
Érdeklődni a 73/580-025-ös vagy a 20/559-2279-es telefonszámokon, illetve személyesen a Sellye, Batthyány u. 14. sz. alatt (Művelődési Ház), vagy az oft@dravanet.hu e-mail címen.
9                                        Pályázati felhívás
Kísérleti program az adósságcsapda megelőzése érdekében (TAMOP-5.3.5-09/1)
A pályázatok benyújtása 2009. december 15-től, 2010. február 15-ig lehetséges

Kedvezményezettek köre
Jelen pályázati kiírás keretében adósságmegelőzési, adósságkezelési tevékenységet folytató non-profit és egyházi szervezetek, vagy ilyen tevékenységet bevezetni szándékozó önkormányzatok, illetve a jogi formánál meghatározott önkormányzati szervezetek pályázhatnak önállóan, illetve konzorciumot alkotva.

Kötelezően megvalósítandó tevékenységek

Adósságrendezési/kezelési tanácsadás:
- költségvetés-tervezési, gazdasági, pénzügyi tanácsadás, háztartásvezetési ismeretek nyújtása, megtakarításra ösztönzés, az adósságcsapda kialakulásának megelőzése érdekében;
- szakmai segítségnyújtás helyi adósságkezelési rendszer kialakításában;
- a szolgáltatókkal – hitelezőkkel – történő együttműködés kialakítása;
- az adós háztartás működésének megismerése, a lehetséges együttműködési formák kialakítása;
- Az ügyféllel közösen kialakított adósságrendezési terv elkészítése, végrehajtásának kísérése
-- egyéni esetkezelés: a klienssel (és családjával) együttműködve olyan egyénre szabott stratégiák kidolgozása, melyek alkalmasak lehetnek az adósság csökkentésére vagy rendezésére;
-- az adósság rendezését segítő támogatási lehetőségek felkutatása, a hozzájutás segítése;
-- az újbóli eladósodás megelőzése érdekében végzett utógondozás;
-- adósságtörlesztés folyamatának nyomon követése.
- Az adósságkezelési szolgáltatás ügyviteli és dokumentációs rendszerének alkalmazása, esetleges módosító javaslatok kidolgozása;
- az adósságcsapdából kikerülők számára közösségi programok, támogató csoportok szervezése;
- mentorálás, támogatások és támogató rendszerek szolgáltatásainak igénybevételéhez való hozzájutás segítése
- Tapasztalatok feldolgozása, meglévő képzési tartalmak esetleges módosítására vonatkozó javaslatok kidolgozása
- Módszertani anyagok és a kísérleti programhoz kapcsolódó módszertani ajánlások és eljárások leírása.

Támogatás mértéke 100 %
Forrás:  www.tender.sff.hu 
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START EXTRA KÁRTYA
 

Kedvezményezettek köre: 

Munkaerőpiacon halmozottan hátrányos helyzetben lévő tartósan álláskereső,  ha 

a) az 50. életévét betöltötte, vagy

b) életkorra való tekintett nélkül legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik.

A START-kártya, valamint START PLUSZ kártya tulajdonosa, ha a kártya érvényességi idején belül, START EXTRA kártyára válik jogosulttá.
A munkaadót megillető járulékkedvezmények:
A munkaadót az érvényes START EXTRA kártyával rendelkező személy foglalkoztatása esetén megillető kedvezmények:

a) tételes egészségügyi hozzájárulás alóli mentesség,

b) a foglalkoztatás első évében mentesül a 3 % munkaadói járulék és a 29 % tb járulék megfizetése alól. A foglalkoztatás második évében a munkaadói járulék és tb járulék együttes összege helyett, a bruttó munkabér 15 %-ának megfelelő járulékfizetési kötelezettség terheli. 

A munkaadó a kedvezményt legfeljebb a kötelező minimálbér kétszeresének megfelelő járulékalap erejéig érvényesítheti. Ha a munkavállaló munkabére a kötelező legkisebb munkabér kétszeresét meghaladja, az azt meghaladó összeg tekintetében az általános járulékfizetési szabályokat kell alkalmazni.

A munkaadó a kedvezményre abban az esetben jogosult, ha a foglalkoztatás időtartama a 30 napot meghaladja és a munkaidő legalább a napi 4 órát eléri. 

Ha a START EXTRA kártya érvényességének időtartama 2 évnél rövidebb, az érvényességi időtartam első 12 hónapjára a kedvezőbb járulékfizetési lehetőséget kell alkalmazni. 

A kedvezmény a munkaadót abban az esetben illeti meg, ha a kedvezmény igénybevételére jogosító személy a munkába lépést megelőző napon rendelkezik START EXTRA kártyával, vagy azt helyettesítő igazolással.

A munkáltató a kedvezménnyel érintett foglalkoztatás időtartama alatt köteles a START EXTRA kártyát megőrizni, és a jogviszony megszűnésekor a kártya tulajdonosa részére átadni.

 
Forrás: www.afsz.hu 
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Az álláskeresők mikro-, kis- és középvállalkozásoknál, valamint civil szervezeteknél történő foglalkoztatásának járulékkedvezménye igénybevételéhez
  

A fenti körbe tartozó munkáltató a járulékkedvezményt akkor érvényesítheti, ha 

- olyan, aktív korúak ellátásában nem részesülő személyt foglalkoztat, 

- aki legalább három hónapja nyilvántartott álláskereső, vagy 

- aki három hónapnál rövidebb ideje nyilvántartott álláskereső, és a foglalkoztatás megkezdése előtti 365 napban kereső tevékenységet nem folytatott, vagy 

- akinek jogviszonya a foglalkoztatás megkezdését megelőző három hónapon belül csoportos létszámcsökkentésre tekintettel szűnt meg, és 

- a foglalkoztatással az éves átlagos statisztikai állományi létszámát emeli, továbbá 

- a bővített létszámot a foglalkoztatás megkezdésétől számítva legalább két éves időtartamban foglalkoztatja.    

A kedvezmény mértéke és időtartama
A jogszabályi feltételeknek megfelelő személy foglalkoztatása után a mikro-, kis és középvállalkozás, valamint a civil szervezet, mint munkáltató a foglalkoztatás megkezdésétől számított legfeljebb egy évig mentesül: 

- a társadalombiztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra jogosultakról, valamint e szolgáltatások fedezetéről szóló 1997. évi LXXX. törvény 19. § (1) bekezdésében meghatározott társadalombiztosítási járulék (29 %), 

- a munkaadói járulék (3 %), valamint 

- a tételes egészségügyi hozzájárulás (1950 Ft/hó) megfizetése alól.  

A kedvezmény teljes munkaidőben történő foglalkoztatás esetén legfeljebb a kötelező legkisebb munkabér 130 %- ának részmunkaidőben történő foglalkoztatás esetén ezen összeg időarányos részének megfelelő járulékalap után érvényesíthető. 

A munkáltatót a járulékkedvezménnyel igénybevett egy éves foglalkoztatási időszakot követően, további egy év - járulékkedvezmény igénybevételére nem jogosító - továbbfoglalkoztatási kötelezettség terheli.  

A kedvezmény igénybevétele
A kedvezmény igénybevételéhez a munkáltatónak kérelmet, valamint munkaerőigény bejelentőlapot kell kitölteni és azt a foglalkoztatás megkezdése előtt, a munkáltató székhelye, telephelye szerint illetékes regionális munkaügyi központ kirendeltségén kell benyújtani. A járulékkedvezmény igénybevételéhez a munkáltató székhelye, telephelye szerint illetékes munkaügyi központ kirendeltsége megállapodást köt a munkáltatóval. 
Forrás: www.afsz.hu 
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Térségi alapú komplex turisztikai termékcsomagok kialakítása (DDOP-2009-2.1.1 A)

Benyújtási határidő: a pályázatok benyújtása 2010. január 4-jétől 2010. április 5-ig lehetséges
Jelen pályázati kiírás keretében az alábbi szervezetek pályázhatnak:

I. Költségvetési szervek és intézményeik (beleértve az önkormányzatot és intézményeit) (KSH 3)

II. Non-profit szervezetek (KSH 52, 541, 56, 57, 59, egyházak, egyházi intézmények, egyházi jogi személyek)

III. Szövetkezetek (KSH 12)

IV. Magyarországon bejegyzett székhelyű vagy telephelyű gazdasági társaságok, vállalkozások
1. profitorientált gazdasági társaságok (KSH 11, 21)
2. non-profit gazdasági társaságok (KSH 599)
V. Egyéni vállalkozások (KSH 23)
VI. Szakmai szervezetek és felsőoktatási intézmények (ez utóbbi közül azok, amik nem az I. alá tartoznak) (2005. évi CXXXIX. törvény alapján)
VII. Magyar Közút NZrt.
VIII. Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.

Támogatás igényelhető a következő tevékenységekre
1. Épített kulturális örökség turisztikai célú hasznosítása (infrastrukturális és szolgáltatásfejlesztés)

2. Muzeális intézmények látogatóbarát fejlesztése

3. Vallási turizmushoz kapcsolódó emlékhelyek, zarándokhelyek, egyházi létesítmények 

4. Rendezvényturizmus

5. Természeti és környezeti értékek ökoturisztikai célú fejlesztése, ennek részeként látogatóközpontok, túraútvonalak, tanösvények kialakítása, fejlesztése, az evezős turizmus feltételrendszerének megteremtése.

6. Turisztikai célú kerékpárutak kialakítása és fejlesztése

7. Kisvasutak turisztikai célú fejlesztése

8. Aktív lovas turisztikai fejlesztések támogatása:

9. Borbemutató helyek turisztikai célú kialakítása és fejlesztése 
Támogatás mértéke 50-80 %

Forrás:  www.tender.sff.hu 
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Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat
Magyarországon 2008. december 2.-án alakult meg a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat. A szervezet célja a vidékfejlesztésben érdekelt összes szereplő együttműködési hálózatba szervezése. A cél: a vidék társadalmi-gazdasági fejlődése, a felzárkóztatás, valamint a támogatási források hatékony felhasználása. Nem kevésbé fontos cél továbbá a gyakorlat-orientált térségközi és nemzetközi kapcsolatok kiépítése, a magyar nemzeti érdekek és értékek európai képviselete.

A hálózat fokozatosan kiépülő szolgáltatásait és az információs adatbázis nyújtotta előnyöket regisztrálást követően lehet elérni. Nincs tagdíj, a regisztrálás nem jelent kötelezettségeket. Regisztrálhat minden, vidékfejlesztésben érdekelt vagy érintett nagykorú belföldi természetes személy, önkormányzat vagy azok többcélú kistérségi társulása, mikro-, kis- és középvállalkozás, hazánkban nyilvántartásba vett egyesület, társadalmi vagy érdekképviseleti szervezet, felsőoktatási intézmény, szakmai és gazdasági kamara, törvény alapján nyilvántartásba vett egyház. Regisztrálni a www.mnvh.eu honlapon lehet vagy személyesen a területileg illetékes, minden kistérségben elérhető Helyi Vidékfejlesztési Irodában (HVI), amelyek az MNVH kistérségi információs és szolgáltatás közvetítő egységei.

További felvilágosításért forduljanak a Helyi Vidékfejlesztési Iroda munkatársaihoz. 

Vida Balázs és Svéda Péter (Sellye Mátyás kir. u. 62.)

Telefonszám: 73/480-940
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Pályázati felhívás
Közmunkaprogram 2010

A Sellyei kistérség települései a 2010. évben két közmunkaprogramban is részt kívánnak venni.
 A Szociális és Munkaügyi Minisztérium előzetes tájékoztatása alapján jövő évben várhatóan ismét lesz kistérségi szintű közmunkaprogramok pályázására lehetőség, ahol kistérségi társulások indulhatnak. 
Ezen felül a Sellyei kistérség a halmozottan hátrányos helyzete miatt részt vehet egy meghívásos pályázaton is, amelynek Roma Közmunkaprogram a neve. 

Ebben az esetben a Szigetvári kistérséggel közös konzorcium pályázhat. 
Mindkét pályázat alapvető feltétele, hogy a programba bevont munkanélküliek között a rendelkezésre állási támogatásban részesülők aránya legalább 50% legyen.
 A polgármesterek és kisebbségi partnereik tervei szerint a két párhuzamosan futó programban legalább 140 fő vehet majd részt. 

A tervezett munkálatok kiterjednek a közterületek és lakókörnyezetek rendbetételére, utak, árkok karbantartására, házi segítségnyújtásra és az iskolázottabbak esetében irat digitalizálásra.

Érdeklődni: Helyi Vidékfejlesztési Iroda, 7960 Sellye Mátyás K u. 62.

Tel: 06-73/480-940
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Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kíván minden kedves Partnerének 

a Sellyei Kistérségi Foglalkoztatási Paktum munkatársai!
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