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Jegyzőkönyv 

Amely készült a Sellyei Kistérségi Foglalkoztatási Paktum Irányító Csoportjának soron következő üléséről.
Helyszín: Sellye Művelődési Ház, 7960 Sellye Batthyány. u. 14.

Időpontja: 2009. július 23. (csütörtök) 10 00
Jelen voltak a mellékelt jelenléti ív alapján.

Napi rendi pontok:

1. A két ülés között eltelt időszak rövid összefoglalása

2. A Sellyei Kistérségi Foglalkoztatási Stratégia felülvizsgálata.

3. Egyéb

Papp Zsolt foglalkoztatási paktummenedzser köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy az Irányító Csoport határozatképes majd ismerteti a napirendi pontokat. 

Az első napirendi pont előterjesztője Papp Zsolt foglalkoztatási paktummenedzser. Ismerteti a jelenlévőkkel a szakmai beszámolót (mellékelt szakmai beszámoló).

Nagy Attila javasolja az Irányító Csoport tagjainak, hogy a szakmai beszámolót fogadják el, melyeket az Iránytó csoport egyhangúan elfogadott.

2/2009. (07.23.) Irányító Csoport határozat: a szakmai beszámolót elfogadta.

Nagy Attila javaslatot tesz az új munkahelyek indikátor teljesítéséhez, az állati hulladéklerakó üzemeltetéséhez is alkalmaznak embereket, illetve a Kocsis Józseffel kellene felvenni a kapcsolatot.
Papp Zsolt foglalkoztatási paktummenedzser ismerteti az ülés elején kiosztott összesítő táblázatot az eddig teljesített indikátorokat, melyből látható, hogy az indikátorok teljesítésének üteme megfelelő.
Nagy Attila kérdezi az indikátorok teljesítésének határidejét, mert a legnagyobb aggály az új munkahelyek teremestése volt.

Papp Zsolt válaszol, hogy az indikátorokat 2010. február végéig kell teljesíteni.

A második napirendi pont a Sellyei Kistérségi Foglalkoztatási Stratégia felülvizsgálata. Buzás Péter ismerteti a felülvizsgálattal kapcsolatos észrevételeit.

Innovatív ötletnek gondolja egy Ormánsági Piac létrehozását, melybe akár a Sellyei és Harkányi piacot is be lehetne vonni.

Nagy Attila felvetette, hogy a KEOP 6.2.0. pályázati felhívásban szereplő témák egyike lehetőséget biztosítana egy piac létrehozására és működtetésére, ahol az ormánsági termékek jelennének meg.

Vicze Béla szerint ezt a piacot csak a termelők bevonásával és érdekelté tételével lehet megvalósítani.

A pályázat előkészítésében a Paktum is szerepet vállalhatna, vagy akár a gesztorálást is felvállalhatná.

Nagy Attila szerint ebben az ügyben minél előbb lépni kell.

Buzás Péter javasolta, hogy ebben az ügyben két héten belül tartsunk egy munkamegbeszélést.

Denke Valéria megbízza a paktum menedzsmentet, hogy a Foglalkoztatási Stratégiát és a KEOP 6,2,0, pályázati anyagát e-mailben minden egyes Irányító csoport Tagnak juttassák el.
Nagy Attila visszatérve a Foglalkoztatási Stratégia felülvizsgálatához javasolja, hogy a két hét múlva tartandó megbeszélésen ez is egy napirendi pont legyen.

Amigya Antal szerint mindenképp kell egy felelős személy, aki irányítja és összefogja a piac létrehozására irányuló projektet, kérdése hogy ki lenne az a személy és ki biztosítaná a munkabérért.

Buzás Péter szerint egy egyesület létrehozásával biztosítani lehetne a működési költségeket, ebbe bele értve az egy fő munkabérért is.

Nagy Attila megköszöni a tagok részvételét az ülésen és lezárja az ülést.    
Jegyzőkönyvvezető: Berta Rita
Kelt: Sellye, 2009. július 23.
Sellyei Kistérségi Foglalkoztatási Paktum

7960 Sellye, Batthyány utca 14.

www.sellyepaktum.cwi.hu
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